

TERMINARON LAS FIESTAS DEL CRISTO EN SAN JUAN

83-9-65

La carroza "Fiesta Nacional", de ETASA, primer premio

SAN JUAN. — (Corresponsal M. Sánchez Buades). — Con la conmemoración de la festividad de la Virgen de los Dolores, cuyos actos es tradicional aplazarlos hasta el domingo siguiente al día 14, finalizaron las fiestas del Cristo de este año, que se han desarrollado con gran brillantez y afluencia de público, notándose la presencia —cada año mayor— de muchísimos extranjeros.

El desfile de carrozas, uno de los números de mayor atracción, fue presenciado por una ingente multitud, que abarrotó materialmente las amplias aceras de la avenida de José Antonio. Se presentaron ocho carrozas, de gran valor artístico todas ellas. Obtuvo el primer premio la que llevaba por título "Fiesta Nacional", presentada por la Sociedad Exportadora de Frutos ETASA; el segundo fue concedido a "Granada", de la Hermandad de Labradores, y el tercero a "Vamos a la cama", de don Juan Antonio García Solera.

Antes de ocupar sus asientos, el jurado calificador determinó que el sillón presidencial quedara vacío este año, como homenaje a la memoria de don Manuel Sala Baeza (q. e. p. d.), que desde 1948, año en que se iniciaron estos desfiles, lo venía ocupando. El públi-

co acogió este emotivo gesto con grandes muestras de simpatía.

La carrera pedestre de campo a través, también constituyó otro señalado éxito. A estas manifestaciones deportivas debería prestárseles las mayores atenciones, porque pueden convertirse —corro de hecho lo fueron en otros tiempos— en números básicos del programa.

El barrio Cristo de la Paz celebró también su fiesta anual, durante los días 18 y 19. El lógico cansancio de la grey juvenil, después de una semana de fiestas, no fue obstáculo para que se vieran concurridísimas, cada noche, hasta que la orquestina lanzaba el "vamos a la cama".

Siguen celebrándose estos días el novenario del Santísimo Cristo de la Paz. La celebración de la misa vespertina, innovación introducida este año, presra a este acto religioso una solemnidad extraordinaria, como lo demuestra la gran asistencia de público, mucho más elevada que la de años anteriores. El sermonario, a cargo del eminente orador sagrado padre Jesús Campo, redentorista, es también otro aliciente del novenario.

Está ahora enfrentada la Comisión de fiestas con el capítulo menos agradable de su gestión: el abono de facturas y liquidación de cuentas. Les deseamos que el éxito corone también esta labor, para completar el de su magnífica gestión de este año.